

# 4 | 综合新闻

## 中国经济奇迹进入提质增效的“第二季”

(上接第一版)积极推动利率市场化进程、政府购买公共服务等领域改革。加快推进经济结构改革,发展混合所有制经济,为各类所有制企业提供更大发展空间。不断探索对外开放新路子,推出了提高对外贸易便利化等措施。三是着眼转型升级,调整优化结构。积极培育新的消费热点,加强节能环保、棚户区改造等薄弱环节建设,促进服务业发展,实施创新驱动发展战略,营造有利于创新创业的社会环境。尤其是我们创新宏观管理方式,科学确定经济运行的合理区间,守住稳增长、保就业的“下限”,把握好防通胀的“上限”,制定相配套的宏观政策框架。这些举措使中国经济运行呈现企稳向好势头。7、8月份主要经济指标普遍回升,市场信心增强,社会预期向好。今年经济社会发展的预期目标一定能实现。

李克强强调,中国经济已进入中高速增长阶段。7.5%左右的增速与过去近两位数的增长相比是慢了一些,但从世界范围看,仍然是世界主要经济体中的高速度。中国工业化、城镇化远未完成,区域发展回旋余地和市场潜力巨大,推进改革必将释放出新的制度活力。我们完全有能力、有条件保持经济长期持续健康发展,从而使就业和城乡居民收入不断增加,民生持续改善,让改革和发展的成果惠及最广大人民群众。

李克强指出,中国作为一个发展中大国,在国际事务中有自己的责任和担当,我们愿意为世界经济复苏、可持续发展、平衡增长作出贡献。但我们承担的国际责任和义务只能与自身发展水平相适应。当前,国际社会应加强宏观经济政策协调,尽可能减小因一些国家宏观经济政策变化对世界经济特别是新兴市场国家的冲击。

李克强最后说,创新永远是我们高扬的旗帜。中国经济发展的奇迹已进入提质增效的“第二季”,后面的故事更精彩。只要我们咬住长远目标不放松,解决眼前问题不懈怠,坚定不移地沿着改革开放道路走下去,就一定能把中国特色社会主义事业不断推向前进。

## 首届“河南最美农民工”评选活动启动 发现他们的美 快推荐

据河南日报消息 对于我们的眼睛,不是缺少美,而是缺少发现。请睁开你的双眼,发现农民工的美。由河南日报报业集团、中共河南省委农村工作办公室、省人力资源和社会保障厅、省总工会、团省委、省妇联联合主办,河南日报农村版、中原三农网承办的首届“河南最美农民工”评选活动即日起正式启动。

我省是劳务输出大省,农民工遍布全国各地,“唐河保安”、“林州建筑”、“长垣厨师”已成为全国叫得响的劳务品牌。

据了解,举办“首届河南最美农民工”评选活动,意在通过对各行各业河南农民工典型的宣传报道,让全社会发现和关注河南农民工的爱岗敬业之美、“吃苦耐劳之美”、“积极进取之美”、“开拓创新之美”、“艰苦创业之美”、“诚实守信之美”、“见义勇为之美”、“乐于奉献之美”、“心灵手巧之美”、“多才多艺之美”,以此提振士气、激发热情、鼓舞斗志,共同为实现中国梦而努力奋斗。

“最美农民工”就在你我身边。欢迎各级宣传部门、企事业单位、乡镇村组、社会各界等向河南日报农村版推荐你发现的“最美农民工”,农民工本人也可自我推荐。

推荐电话:0371-65798550;邮箱:cnzhbbs@126.com;微博:新浪微博@河南日报农村版;微信:hnrhcnbc;中原三农网:www.zysnw.cn。

## 世界电商需要郑欧班列 ——访德国帕希姆机场收购者、驻马店籍商人庞玉良

大河报特派记者 朱理

北京时间9月12日14时,郑欧班列在波兰马拉舍维奇完成第二次换轨,换装成欧洲标轨车板,继续在波兰境内行驶。预计今天(13日)进入德国境内,9月14日上午抵达终点站汉堡的比尔维尔德货运站。

距离德国第二大城市汉堡90公里、距离德国首都柏林135公里,汉堡时间9月9日下午,前往德国和波兰接力报道郑欧班列的大河报记者,走进驻马店籍商人庞玉良收购的德国机场这一并购案的发生地——德国什未林市帕希姆机场。对即将再次到站的郑欧班列,庞玉良说这是他世界电商计划的重要支撑,“郑欧班列开通也为我这事业的盘棋提供一枚承担洲际物流任务的铿锵棋子。”

“我们研发了8年筹备争取已有结果,现在已经试行两个月,交易量可以用井喷来形容。”他向记者出具了一份正和国内某家银行进入谈判的离岸金融服务。

“把一些环节的钱留给德国赚,会加重对免税、免签等政策争取的砝码。”郑欧班列马上到站,庞玉良毫不犹豫地表达了自己的“搭车”计划。

“多式运输,让货物更细分。郑欧班列会让包括我在内的运输物流商重新审视货品和渠道的配比程度。”庞玉良说。

“有了郑欧班列,你会发现什么碗里放什么菜,一下子豁然开朗。”庞玉良说。

## 关注郑欧国际货运班列常态化运行

## 鹤山区检察院 严查渎职侵权案 挽回损失200余万元

本报讯(淇河晨报记者 柯其 通讯员 聂飘扬)2012年以来,鹤山区检察院反渎局把保障改善民生、促进社会和谐作为反渎职侵权办案工作的切入点和着力点,围绕群众反映强烈的热点难点问题确定办案方向,突出办案重点,共立案查处危害民生民利渎职侵权案件5件6人,为国家和人民挽回经济损失200余万元,有效遏制了严重侵害群众利益的渎职侵权犯罪,较好地保护了人民群众的合法权益。由于专项查案工作突出,近日被河南省人民检察院表彰为“严肃查处危害民生民利渎职侵权犯罪专项工作先进集体”。

渎职侵权犯罪是一种严重的腐败现象。然而,反渎工作却面临着“发现难、立案难、查证难、处理难”的四难瓶颈。鹤山区检察院反渎局本着“以案为本、突出重点、主动出击、打防结合”的原则,一是加大初查和走访力度,深挖危害民生民利渎职侵权犯罪线索;二是把办案质量作为生命线,深挖渎职背后的贪腐犯罪,完善案件质量监控机制和执法办案考评机制,所办案件均被作出有罪判决;三是深入分析危害民生民利渎职侵权犯罪的特殊规律,实现侦查方式的转变,注重查办案件法律效果和社会效果的统一。查办了家电下乡领域背后的财政部门渎职案件2件3人,家电以旧换新领域背后的商务部门渎职案件2件2人,社保领域渎职案件1件1人等群众反映强烈、社会影响恶劣的危害民生民利渎职侵权犯罪案件,赢得了社会各界的广泛赞誉。

其中,该院反渎局查办家电以旧换新领域背后的商务部门渎职犯罪经验做法在全省反渎会议上交流推广。

## 2013胡润百富榜发布,河南15人上榜

# “地产大王”王健林成新首富

### 身家1350亿元

胡润研究院11日公布了“2013胡润百富榜”前1000名榜单,“地产大王”王健林以1350亿财富首次成为中国首富,是该榜单15年来诞生的第10位新首富,财富创历年新高。去年首富宗庆后家族以1150亿元身家退居第2。这是胡润百富榜有史以来第一次有2位企业家财富上千亿。今年,我省有15人上榜。

榜单前10名中共有5位新人。王健林和宗庆后家族之后,其他3位富豪都是首次进入前5名:腾讯公司42岁的马化腾排名第5,49岁的“黑马”、汽车大王魏建军排名第4;杨惠妍家族排名第5,她也成为今年的中国女首富。前5名平均财富比去年翻了一番。

## 王健林财富破纪录

59岁的王健林打破了杨惠妍家族2007年创下的1300亿的历史最高纪录。与去年相比,王健林财富增长108%。他的主要财富来源是商业地产,占80%;另外娱乐、百货和收藏部分占20%。目前王健林直接及间接持有万达商业地产61%的股份。

42岁的马化腾以620亿财富排名第3。这是他第一次进入前3名,也是前10名中最年轻的企业家。与去年相比,马化腾财富增长51%,排名上升4位。

百度公司45岁的李彦宏以财富500亿跌出前3名,排名第6。李彦宏的财富连续2年都有所下降,今年比去年减少2%,去年比前年减少9%。

今年,有5位“黑马”新上榜就直接进入前100,其中,正威的王文银以300亿财富挤进前20,另外4位分别是龙湖的蔡奎家族、汉能的李河君、明天集团肖建华、网红文夫妇和中植集团肖直钺家族。1000人榜单中,有115位企业家新上榜。



## IT业富豪人数增20% 娱乐业财富增长最快

就行业而论,IT业是今年最大赢家,榜单前10名有3个是IT(信息和产业)的。除了马化腾之外,另2位分别是百度的李彦宏(第6)和歌尔声学的姜滨家族(第10)。47岁的姜滨及其家族是“大黑马”,以财富375亿首次进入前10。

IT行业上榜人数比去年涨了20%多,前50名IT富豪的财富

也已连续两年增长40%以上。小米科技的雷军是今年胡润百富榜上财富涨幅最大的企业家,从去年的24亿上升567%至160亿。

财富增长最快的是娱乐业,前20名娱乐富豪的财富比上年增长64%。地产重新成为上榜人数比例最高的行业,人数比去年涨了10%,达到23.5%,并且前50房地产商的总财富也比去年上升23%。主要原因在于地产行业较2012年整体复苏。

胡润在新闻发布会上透露,邓文迪因尚未公布与传媒大

## 上官婉儿棺椁不翼而飞 墓葬破坏严重 疑为古时“官方盗墓”

新华社西安9月12日电(记者 冯国)经过一个多月的考古发掘与清理,考古工作者在唐代“女宰相”上官婉儿的墓内竟然没有发现棺椁,尤其是部分天井和甬道被大规模破坏的情况表明,其埋骨之地可能遭遇某种“官方盗墓”。

记者从陕西省文物局获悉,今年6月份,陕西省考古研究院在对西咸新区空港新城城区南大道项目建设用地进行考古勘探时,发现一座带有5个天井的唐代墓葬。至8月开始对该墓进行考古发掘,目前发掘工作进入尾声。

经考古发现,这座唐代墓葬是一座斜坡墓道多天井和小龛的单室砖券墓,坐北朝南,主要由墓道、5个天井、5个过洞、4个

壁龛、甬道和墓室等部分组成,水平全长36.5米,深达10米,出土一批典型的唐代陶器等珍贵文物。重要的是,甬道内墓志一合保存完好,除记载墓主人为葬于唐景云元年(710年)的唐中宗昭容上官氏(即上官婉儿)外,简单涉及其世系、生平、享年等信息,世人关注的诗文及其时政治等情况则未涉及。

让人意外的是,考古人员在墓内竟然没有发现棺椁,墓主人在何处成疑。同时,墓葬的第四、第五天井及其过洞和墓室甬道部分发现被大规模扰动迹象,可以说墓葬的第五过洞和甬道顶部基本不存。

专家分析,由于上官婉儿生前于武则天到唐玄宗时期,武氏和李氏家族争斗不已,其墓葬之



图为壁龛清理情况。

地很可能因某种政治原因遭遇过“官方盗墓”,甚至其埋骨之地无骨可埋也有可能。

中国历史上战乱频繁,致使

## 为让女儿独立 谎称后妈13年

### 专家称如此欺骗,亲情受伤

沈阳市民申女士和丈夫都有着不错的工作,家境殷实。申女士怕女儿在这样的环境中被宠坏了,就骗孩子说“不是亲生的,你妈早死了”,此后女儿变得十分独立,学习成绩突飞猛进,骄奢之气消失殆尽。13年后,等到女儿成家立业、事业有成,她才告诉女儿实情。狠妈“奇特”教育法引争议,教育专家称对孩子伤害太大。

高考试题以519分考上了大连铁道学院。大学四年间,程刻苦学习,一直是奖学金获得者。她从来不去打工,说怕打工影响学习。因为成绩优异,毕业后被上海一家软件公司聘用。

疏远:结婚前一天通知父母

此时的程遇到烦恼,她都憋着,也不和妈妈谈,都是自己

解决。工作后,有一天程突然对申女士说:“妈,我要结婚了”,房子和婚礼都准备好了,不用你操心。”

这么大的事儿,女儿没和父母商量,自己做主了。申女士和丈夫惊呆了,他们从来不知道女儿竟然有男朋友。看到女儿事业有成,独立性也强,申女士才终于对女儿说出实情,并希望女儿理解自己的良苦用心。

解释:一切为了孩子

在和记者通电话的过程中,申女士十分自豪:“我的女儿长得漂亮,现在事业有成,刚上班月薪就能达到6000多元,又嫁了一个好老公,别说有多幸福了!”采访结束时,申女士说:“可能会有一些人不认同我的教育方式,但是如果当初我不那样激她,她就会满足于现有的家庭环境,不知上进,

也不能像现在这样出息了。”

>>>专家说法 特殊教育方式 不适用所有家庭

对于申女士“诈死”的这种教育方法,辽宁省社科院研究员张思宁认为,母亲想培养出一个独立上进的女儿,通过告诉女儿“你亲妈已经死了”这种方法对女儿造成心理创伤,从而让孩子自我感觉无依无靠的前提下,产生上进的念头。母亲的这种教育方式已经给孩子造成了心理伤害。

心理咨询师黄宇女士认为,让孩子独立是好的,但是申女士的教育方式并不适用于每个家庭。我们更应该关注的是孩子的心灵成长,而不仅仅是孩子的学习成绩。(综合金陵晚报、沈阳晚报消息)

## 十二届全运会 昨日闭幕

新华社沈阳电(记者 刘卫宏 李铮 何晨阳)第十二届全运会12日在沈阳落下帷幕。

当日,决出十二运最后4项比赛总共15块金牌,包括成年组男篮决赛。十二运会的最终金牌榜上,辽宁以56金名列第二,65金的上届冠军山东在客场实现蝉联,全运会会旗也在闭幕式上移交给下届举办地天津的代表。

在本届全运会上,有4人5次创造5项亚洲纪录,11人3队18次创14项全国纪录,1人1次创1项全国青年纪录。

第十三届全国运动会将于2017年在天津举行。

## 国庆长假火车票 开始发售

据河南日报消息 9月11日记者从郑州铁路局获悉,12日,铁路客票12306网站和电话订票开始预售10月1日的车票,这意味着国庆黄金周火车票预售工作正式启动。同时,各车站窗口和代售点将在9月14日预售10月1日车票。

郑州火车站工作人员告诉记者,每年9月30日的车票都非常吃紧。记者随即登录12306网站查询当日郑州至北京的高铁车票,发现热门车次车票基本售罄。

长假期间郑州东站和郑州火车站将继续实行100%进站验票实名制,请旅客提前做好车票和二代身份证件配合查验。

## 广东“房叔” 一审获刑11年半

据新民晚报消息 备受关注的广东“房叔”涉嫌受贿案,12日上午9时30分在广州市海珠区法院一审宣判。“房叔”蔡彬因受贿罪判处有期徒刑11年6个月,罚款60万元,没收非法所得275万元。

蔡彬曾是广州市城管局番禺分局政委,去年10月被曝拥有20多套房产,被网民戏称为“房叔”。

蔡彬涉嫌受贿案是在今年7月26日开庭的。公诉机关指控被告人蔡彬利用职务上的便利多次非法收受他人的财物,为他人谋取利益涉嫌受贿金额共计275万元,他先后利用了自己在广州市公安局番禺分局副局长、广州市综合管理执法局番禺分局局长的身份将单位下属的汽修厂、停车场等外包,还与他人合作经营饭店等。蔡彬对犯罪事实供认不讳,并表示,自己与朋友合伙经商获取盈利,所赚钱财主要用于购买房产。

蔡彬拥有的房产中,18套位于广州番禺区,3套位于南沙区,总面积达到7000多平方米。据房地产专业网站估算,现在的市值可能达4000多万元。

## ATM机取出冥币?假的 报假警男子被拘

据三秦都市报消息 近日,一条“在ATM机取出冥币”的微博广为流传,西安一陈姓男子称自己在ATM机中取了20张百元钞票,其中11张为冥币。

西安警方11日发布消息称,报案人陈某某日在ATM机取钱后,到某招待所做按摩,后发现包内1100元钱被掉包成冥币。由于担心家人知晓后无法解释,遂想把责任推给银行而报假警。

目前,陈某被警方处以行政拘留7日,并处200元罚款。警方正在抓捕涉嫌掉包人员。

## 学校铁门坍塌致2死2伤 湖南湘潭两校长被免职

据新华社电 记者11日上午从湖南湘潭县委宣传部获悉,该县双板桥中心小学铁门坍塌导致学生2死2伤后,校方责任人进行了处理:河口镇中心小学校长周意来、双板桥中心小学校长楚江南因分别对事故负有重要领导责任和直接领导责任,已被免职。其他责任认定尚在进一步之中。

9月10日下午2时50分,湖南省湘潭县双板桥中心小学学生在校园自由活动,有4名学生攀爬在校园的教师宿舍楼入口处的铁门上玩耍(该处有两扇铁门),铁门由于负荷过重,连同砖体门柱同时倒塌,4名学生受伤,其中伤势严重的两名学生经医院全力抢救无效,重伤不治。(综合金陵晚报、沈阳晚报消息)